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      Pe 7 iunie 2013 Clubul Sportiv al Armatei STEAUA BUCUREȘTI   a  implinit   66 ani
de activitate neîntreruptă. 

  

                                         

  

     Deținător al unui palmares impresionant, câștigat de-a lungul unei existențe dăruite
total ideii de mare performanță pe plan intern și internațional, clubul reprezentativ al
militarilor și-a câștigat definitiv locul nu doar în conștiința Armatei Române, ci și  în cea
a Sportului Românesc, ca și în inimile tuturor Românilor.

      

  

  

  

   Spre bucuria milioanelor de iubitori ai culorilor roș-albastre din țară și străinatate, bogata
tradiție a performanțelor continuă și în prezent. În anul scurs de la aniversarea anterioara, CSA
Steaua a reușit să contribuie la peste jumătate din medaliile cucerite de România la Jocurile
Olimpice de la Londra 2012, grație performanțelor obținute de Sandra Izbasa (campioană
olimpică la sărituri, medaliată cu bronz pe echipe), Alina Dumitru (vicecampioană olimpică la
judo), Roxana Cocoș (vicecampioană olimpică la haltere) și Alexandru Siriteanu (argint la sabie
echipe).
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   Mai mult, prima jumătate a anului în curs 2013 a adus în vitrina clubului noi trofee
internaționale. Cele două etape de Cupă Mondială câștigate de spadasina Ana-Maria Brânză la
St. Maur și Havana, medalia de argint la Cupa Campionilor Europeni cucerită de echipa de
spadă feminin, argintul Andreei Chițu la Campionatele Europene de judo, medalia de argint
câștigată de Cristina Panait la Campionatul European de Karate, precum și medaliile de aur
cucerite de canotorii Roxana Cogianu, Ionelia Zaharia, Cornel Curuzanu și Iuliana Popa la
Europenele de la Sevilla, sunt doar o parte din zestrea pe care sportivii militari și-au propus să o
aducă clubului în actualul an competițional.

  

   Clubul Sportiv al Armatei Steaua Bucuresti urează un sincer „La mulți ani!” sportivilor,
antrenorilor și tehnicienilor militari – atât celor prezenți, cât și tuturor celor care au activat de-a
lungul timpului în cadrul clubului – suporterilor, simpatizanților și susținătorilor din țară și de
peste hotare.

     La mulți ani, STEAUA!
     Palmares general 1947 - 2013
        JOCURI OLIMPICE   96 medalii (29 aur, 35 argint, 32 bronz)  
    CAMPIONATE MONDIALE  517 medalii (144 aur, 192 argint, 181 bronz)  
    CAMPIONATE EUROPENE  738 medalii (214 aur, 257 argint, 270 bronz)  
    UNIVERSIADE ȘI CAMPIONATE MONDIALE UNIVERSITARE  151 medalii (60 aur, 35 argint, 56 bronz)  
    CUPE MONDIALE ȘI EUROPENE  228 medalii (66 aur, 78 argint, 84 bronz)  
    CAMPIONATE C.I.S.M. ȘI
 SPARTACHIADE MILITARE  353 medalii (93 aur, 116 argint, 144 bronz)  
    JOCURI BALCANICE   2543 medalii (1152 aur, 862 argint, 529 bronz)  
    CAMPIONATE NAȚIONALE  10.222 titluri   
    CUPA ROMÂNIEI   809   
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